
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải bài 2 trang 13 sách bài tập Lịch sử 6- Cánh Diều 

 

 

 

 

Phương pháp:  

Dựa vào nội dung trang 27 SGK 

Cách giải: 

Chọn C 

Sự thống nhất các công xã đã dẫn đến sự ra đời của nhà nước Ai Cập 

Loigiaihay.com 

BÀI 6: AI CẬP VÀ LƯỠNG HÀ CỔ ĐẠI  

CHƯƠNG 3: XÃ HỘI CỔ ĐẠI 

MÔN: LỊCH SỬ VÀ ĐỊA LÝ LỚP 6- CÁNH DIỀU 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Sự thống nhất các công xã đã dẫn đến sự ra đời của nhà nước.  

A. Lưỡng Hà.                                                     B. Ấn Độ  

C. Ai Cập                                                           D. Trung Quốc. 


